

ΧΘΕΣΙΝΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ ΤΗΣ Ε.Ο.Κ.Α.

ΟΙ ΑΓΓΛΟΙ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΕΞΑΠΛΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΞΟΛΙΩΣΙΝ ΚΑΙ ΕΝΣΠΕΙΡΟΥΝ ΔΙΧΟΝΟΙΑΝ ΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΑΙ ΝΑ ΚΟΦΕΥΣΟΥΝ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΚΑΙ Ν' ΑΚΟΥΣΟΥΝ ΤΗΝ ΦΩΝΗΝ ΜΟΥ, ΤΟΝΙΖΕΙ Ο ΔΙΓΕΝΗΣ

ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΤΟ ΔΟΓΜΑ "ΔΙΑΙΡΕΙ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΕΥΕΙ"

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 8. Ο άρχηγος της ΕΟΚΑ Διγενής εις προκήρυξιν του τονίζει μεταξύ των άλλων ότι «ήμεεις εκηρύξαμε το εγγυητόν της ειρήνης δια να διευκολυνώμεν την διεξαγωγήν διαπραγματεύσεων, ενώ οι Βρεταννοί Τύρροδοι όχι μόνον δεν ανταπεκρίθησαν εις την γενναίαν αυτήν χειρονομίαν και συνεχίζουν την καταπίεσιν του λαού υπό την μορφήν έρευνών και στρατιωτικών άσκησης, αλλά και προσπάθουν τώρα να εξαπλώσουν την εξαθλίωσιν και να ένσπειρουν την διχνοσίτασιν εις τον λαόν, όπως συμβαίνει πάντοτε οάκι εις εδράσεις εις διασχίζον θέσιν, δια τής αδηφάγου της φροσύνης και της άρσεως του ένδοξιστάσιου των καταστημάτων.

Ο Διγενής τονίζει περαιτέρω εις την προκήρυξίν του ότι είναι βέβαιον ότι αν επιτύχουν

ΜΕΤΑ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ΑΝΕΓΚΡΙΞΙΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Η ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΚΟΥΒΑΣ

ΘΗΝΑΙ, 8. Ο ύπουργός των Έξωτερικών κ. Αβέρωφ απέστειλε προς τον ύπουργόν των Έξωτερικών της Κούβας, τηλεγράφημα, δια του οποίου δηλοεί ότι η Έλληνική Κυβέρνησις παρηκολούθησε μετά μέγιστον ένδοξισμόν τας προαφάτους πολιτικάς εξελίξεις εις Κούβαν και είναι εύχρηστη διαπιστώσασα ήντιν έσχη μακίστη νέα Κυβέρνησις, χάρουσα της ήμισυτάσσεως του λαού της Κούβας.

Η Έλληνική Κυβέρνησις ώς εκ τούτου, προσέθεται, μετά ιδιαίτερας εύχρηστήσε ως επίθετοί να είναι μεταξύ των πρώτων, οι οποίοι άνω ανυποχρυστην την Κυβέρνησιν της Κούβας.

ΜΥΣΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥΡΚΙΑΣ - ΙΣΡΑΗΛ

ΑΚΚΑΡΑ, 8. Η Τουρκία διέψαυσε τας φήμες οι οποίαι έδεικνυον ότι οι δύο κράτη άραβικά, χωρική και η συνήψε μυστικήν συμφωνίαν με τον Ισραήλ κατευθυνόμεν ή μέσωσ έναντιον όρισμένων άραβικών Κρατών. Κατά τας φήμες, εις την συμφωνίαν μέτεχουν οι Ηνωμένα Πολιτεία και η Μεγάλη Βρετανία.

ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗΝ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΝ

Ο ΙΤΑΛΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ Κ. ΦΑΝΦΑΝΙ ΦΘΑΝΕΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΘΑ ΕΧΗ ΒΑΡΥΣΗΜΑΝΤΟΥΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΤΟΥ ΘΑ ΠΑΡΑΚΑΘΗΣ ΕΙΣ ΤΟ ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ ΠΡΟΓΕΥΜΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 8. Ο πρωθυπουργός κ. Καραμανλής μετέβη το απόγευμα εις το ύπουργείον των Έξωτερικών και συνεκρίθη με τον κ. Αβέρωφ και τον άρμόδιον ύπηρεσιών επί θεμάτων, άφορώντων τας επικείμενας Έλληνοϊταλικάς συνομιλίαις και ιδιαίτερας επί θεμάτων ένδιαφερόντων τας δύο χώρας.

Αι συνομιλίαι θα άρχισουν το απόγευμα της Παρασκευής εις το πολιτικόν γραφείον.

Εξ άλλου υπό τού ύπουργού των Έξωτερικών άνω κοινότη το πρόγραμμα της άφίξεως και παραμονής του πρωθυπουργού και ύπουργού των Έξωτερικών της Ιταλίας κ. Φανφάνι, οι οποίοι θα φθάσιν εις Αθήνας την 9η μ. μ. άδριον (σήμερον).

Τόν κ. Φανφάνι θα ύποδεχθώσιν εις το αεροδρόμιον ο πρόεδρος της Κυβερνήσεως κ. Καραμανλής, ο ύπουργός των Έξωτερικών κ. Αβέρωφ, άνωτεροι ύπάλληλοι του ύπουργείου των Έξωτερικών και οι Αθηναίαις πρεσβευτής της Ιταλίας κ. Καρούζο.

Συμφώνως προς το καταρτισθέν έπίσημον πρόγραμμα, οι κ.κ. Φανφάνι και Καραμανλής θα άναλήθουν έν έπίσημω πομπή εις Αθήνας μέχρι του μεγάρου Ηρώδου του Αττικού, όπου και θα καταλήσιν ο Ιταλός Πρωθυπουργός.

Την 6.30 ο κ. Φανφάνι θα έγγραφή εις το βιβλίον των

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ Κ. ΓΚΙΚΑ

ΔΙΑ ΤΟ 1959 ΔΙΕΤΕΘΗΣΑΝ 1.048.320.000 ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΙΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΔΙΑ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΥΣ 199.596 ΧΙΛ.

ΠΟΙΑ ΚΥΡΙΑ ΕΡΓΑ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΟΥΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 8. Ο ύπουργός των Συγκοινωνιών και Δημοσίων Έργων κ. Γκιγκά άνωκώσως σήμερον τας πρός έκτελεσιν υπό του ύπουργείου έργων κατά το 1959 εκ πιστώσεων των δημοσίων έπενδύσεων.

Κατ' έπανελημμένας συσκέψεις, ειπεν, υπό την προεδρίαν του κ. Καραμανλή, ένκριθήσαν πιστώσεις 1.048.320.000 δραχ. δια τόν έτος 1959 προς έκτέλεσιν έργων εις τού διαφόρους τομείς δραστηριότητος του ύπουργείου Δημοσίων Έργων.

Επίσης ένκριθήσαν πιστώσεις έκ δραχ. 199.596.000 δια τούσ σιδηροδρόμους.

Ο μεγάλωτερος αριθμός των έργων προεβλέθη, ώστε να συνταχθή έντός του έτους προγράμματα και έπισημύμεριμων έργων να χρηματοδοτηθώσιν δια δυνατότητα να περαιωθώσιν κατά το 1959.

Διά τήν όδοποιήσιν διετέθησαν 587 εκατ., εκ των οποίων μέγιστον μέρος θα διετεθή δια τήν άποπεράσιον των όδων Θεσσαλονίκης - Δελφίνων, Ηγουμενίων - Ιωαννίνων, Φλωρίνης, Νίκης, δια τήν έπισκευήν των όδοστρωμάτων των βασικωτέρων όδικών άρτηρών τής χώρας, ώς τής Δελφίνων - Αθηνών, Φλωρίνης - Θεσσαλονίκης, Αλεξανδρουπόλεως - Αούρας, Ιωαννίνων - Αντιρρίου, Κορίνθου - Πατρών, Κορίνθου - Τριπόλεως - Σπάρτης κ.λ.π.

Διά τήν ένκωποποίησιν επεγώντων άναγκών των μικροτέρων λιμένων διετέθησαν 16 εκατομ. δραχ. Μέγας μέρος των άναγκών των μικρών άερολιμένων τής χώρας καλύπτονται δια τών διατεθέντων πιστώσεων έκ 19.500.900 δραχ.,

Η ΑΣΙΟΠΟΙΗΣΙΣ ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 8. Υπό τήν προεδρίαν του πρωθυπουργού κ. Καραμανλή θα συγκληθώσιν αύριον την 11ην π.μ. εις το πολιτικόν γραφείον εύρετα σύσκεψις δια τήν έφαρμογήν των Έλληνογερμανικών οικονομικών συμφωνιών και τήν άξιοποίησιν των Γερμανικών πιστώσεων.

Τής συσκέψεως θα μετάσχουν οι άρμόδιοι ύπουργοί, προϊστάμενοι ύπηρεσιών και οικονομικοί παράγοντες, οι οποίοι έκπρόσωποι των παραγωγικών τάσεων.

ΑΘΗΝΑΙ, 8. Υπό τήν προεδρίαν του βουλευτή κ. Ροδόπουλου έπίστρεψε σήμερον εις Ελλάδα, όπου διήλθε τας όριτάς.

ΠΟΤΕ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ Ο ΕΘΝΑΡΧΗΣ ΜΑΚΑΡΙΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 8. Οι ένταθην κυπριακοί παράγοντες έχουν πληροφορίας ότι ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος έπιστρέφει δια τών διατεθέντων πιστώσεων έκ 19.500.900 δραχ.,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΝ ΕΙΣ ΕΛΒΕΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 8. Ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Ροδόπουλος έπίστρεψε σήμερον εις Ελλάδα, όπου διήλθε τας όριτάς.

ΚΑΤΑ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΗ ΤΕΛΕΤΗΝ ΕΙΣ ΤΑ ΗΛΥΣΙΑ

Ο ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΝΤΕ ΓΚΩΛ ΑΝΕΚΗΡΥΧΘΗ Α' ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

ΑΙΩΝΙΑ ΔΟΞΑ ΘΑ ΠΕΡΙΒΑΛΗ ΤΟΝ ΣΤΡΑΤΗΓΟΝ, ΛΕΓΕΙ Ο ΚΟΥΤΥ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 8. Ο στρατηγός Ντέ Γκώλ άνεκρήρυχθη την 11.12 ώραν γρηνοίσει πρώτος πρόεδρος τής νέας Γαλλικής Δημοκρατίας και τής Γαλλικής Κοινοπολιτείας.

Ο στρατηγός Ντέ Γκώλ έφθασεν εις το μέγιστον των Ηλυσίων την 11ην ώραν, τήν ήλθε πρό τής παρατεταμένης τιμητικής φρουράς και άκολούθησεν άνήλθη τήν κλίμακα, εις τήν κορυφήν τής οποίας τόν ύπεδέχθη ο Πρόεδρος Κουτύ.

Οι δύο Πρόεδροι αντίλλαξαν μερικά λέξεις, ένφ εις τήν αίθουσαν τής ύποδοχής τόν άνεμένον περί τούσ 200 προσκεκλημένους, μεταξύ των οποίων τα μέλη τής Κυβερνήσεως, οι άντιπρόσωποι τών Χωρών τής Γαλλικής Κοινοπολιτείας, τα μέλη τών Προεδρείων τής Έθνοσυνελεύσεως και τής Γερουσίας, ο στρατηγός Ζουέν, το διπλωματικόν σίμα κ.λ.π.

«Ν συνεχίζω οι δύο πρόεδροι εισηγήσιν εις τήν αίθουσαν υπό τούσ ήχους έμβατηρίου, το όποτον άνήγειλε τήν έμφάνισιν των.

Ακολούθως ο πρόεδρος τής προσωρινής συνταγματικής έπιτροπής και αντιπρόεδρος του Συμβουλίου Έπικρατίας κ. Κασόν άνεκρήρυξε τόν Ντέ Γκώλ Πρόεδρον τής Γαλλικής Κοινοπολιτείας.

Ο στρατηγός φάλινετα λίαν συγκεκλιμένως.

Ο κ. Κασόν ύπεγράμμισε τήν μεγάλην σημασίαν τής διακήρυξεως, τήν όποιαν άνω κήρυξε, τονίζων ταυτοχρόνως ότι άρχίζουν να λειτουργώσιν όλοι οι νέοι θεσμοί και ότι ο νέος πρόεδρος άρχίζει να

άσκη τας καθήκοντα, τα όποια τόν άναθέτει το νέον Σύσταγμα.

Εξέφρασεν έπίσης τήν πεποίθησιν ότι η Γαλλική Δημοκρατία θα διατηρήσιν υπό τήν ύψηλήν ήγεσίαν του στρατηγού Ντέ Γκώλ τόν άνθρωπιστικόν χαρακτήρα τής.

Ακολούθως ο στρατηγός Κατρού, μέγας άξιωματικός τής Λεγεώσεως τής Τιμής, επέδωκε εις τόν στρατηγόν τα άνώτατα διακριτικά τής Λεγεώσεως, δηλώσας ότι τόν άνω γνήσιος εις τήν πρώτον άξιωματώσιν αυτής.

Ο Πρόεδρος Κουτύ λαβών τόν λόγον έτόνισε, διαβεβάζων τήν προεδρίαν τής Δημοκρατίας, ότι ο πρώτος τής Γαλλίας καθίσταται εις το έξής ο πρώτος έν Γαλλία.

Αναφερόμενος εις τας γε-

γονότα του 1940, ειπεν ότι ή πατρις εύρίσκετο εις τας βάσεις τής άδυσίας, όταν ο στρατηγός Ντέ Γκώλ απέκτησεν ένφωπότην, Ιστορίας, αιώτων δόξαν.

Ο κ. Κουτύ ύπενήμυσεν εις τόν σήμερον αυτό ότι το Κοινούβουλον τής 4ης Δημοκρατίας είναι έκείνο, το όποτον ένεισηνεύσθη εις τήν Κυβέρνησιν Ντέ Γκώλ κατά τρόπον άμυλόν να καταρτίσθι το νέον Σύσταγμα και άκολούθως ή χώρα έφρασε τόν άρχηγόν τής Κούβης ήγεσιος εις τήν προεδρίαν τής Γαλλίας.

Ακολούθως ο κ. Κουτύ διεκήρυξε τήν πεποίθησιν του ότι η Γαλλία, έμπνευσμένη από τόν στρατηγόν Ντέ Γκώλ, θα δυνατήσιν να συνεχίσιν με άποφασιστικήτητα και ένεργητι

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εις τήν 4ην σελ.

ΕΝΩ ΑΛΛΟΤΕ ΕΠΛΟΥΤΙΖΑΝ ΠΟΛΛΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΘΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΗ ΘΑΝΑΤΟΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΝ ΕΙΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΣ ΑΙΟΜΑΛΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΑΙΟΣ ΠΑΡΑΓΩΝ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΑΜΕΡΙΚΗΝ ΤΟΥ ΡΩΣΣΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΙΚΟΓΙΑΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 8. Ο αντιπρόεδρος τής Σοβ. Ένώσεως κ. Μικογιάν άναμνησται σήμερον να φθάσιν εις Νιχτηρντί, το μεγαλύτερον βιομηχανικόν κέντρον των Ηνωμένων Πολιτειών.

Αέον να σημειώθι, ότι εις τόν κ. Μικογιάν παρεβήθη ειδική άβεια υπό του Στάιγρη Ντηνάρμεν δια να έπισκεφθί τήν βιομηχανικήν αυτήν πόλιν, ή όποια είνε άπρηγμένη δια τούσ Ρώσσους. Μεταξύ άλλων, ο Ρώσος αντιπρόεδρος θα έπισκεφθί και

τά μεγάλα εργοστάσια Φόρντ. Ο κ. Μικογιάν θα έπισκεφθί έν συνεχεία το Σικάγον, τόν Άγιον Φαγ-Γουκον και το Λος Άντζελες και ετα θα έπιστρέψι εις Ν. Υόρκην και Ουάσινγκτον.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 8. Το Ρούβτερ μεταδίδει εκ Κλάιβελαν ότι ο αντιπρόεδρος τής Σοβιετικής κυβερνήσεως κ. Μικογιάν, όμιλών κατά τήν διάρκεια γεύματός, έδήλωσεν ότι ο πρώτος δια τού όποίου είνε άδύνατος ο τερρατισμός του

ψυχρού πολέμου, ή άποκατάστασις τής ειρήνης και ή προαγωγή τής εθνημείας μεταξύ των Ην. Πολιτειών και τής Σοβ. Ένώσεως, έγκειται εις τήν κατάργησιν όλων των έμπορίων επί τού έμπορίου μεταξύ των δύο χωρών, όστις όσως να είνε άδύνατος ή άναλήψιμω άγαθών μεταξύ αυτών.

«Το έμποριον — ειπεν — ενόχους τήν ειρήνην και ή ειρήνη δημαγωγεί τας καλλιήλους συνθήκας δια τήν προαγωγήν τού έμπορίου. Είναί γεγονός ότι έκάστη χώρα κατέχει να πωλήσιν εις τήν άλλην.»

Ο κ. Μικογιάν, άναφερόμενος εις λόγους του Λένιν, ειπεν ότι οι Ρώσσοι έχουν πολλά να διδαχθώσιν από τούσ Άμερικανούς, των οποίων έξηρε το έπιχειρηματικόν πνεύμα και τας έμπορικώς έναντιόθετας.

«Ακόμη και σήμερον, ειπεν ο κ. Μικογιάν, οι λόγοι του Ιδρυτού του Μπλοζεβικισμού παραμένουν άληθεις. Σεις οι Άμερικανοί έπιχειρηματίαι ήμώσ ως προς τήν βιομηχανικήν παραγωγικήτητα.»

Ο κ. Μικογιάν εξέφρασεν έν συνεχεία τήν λύπην του δια τήν Ηνωμένη Πολιτεία υπό τήν άγροσύνην και άπείθειαν τών Σοβιετικών Έθνοςιν.

Ο αντιπρόεδρος τής σοβιετικής κυβερνήσεως προσεβή

ΣΤΑΦΙΔΙΚΑ

ΕΥΟΙΩΝΟΣ Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΓΟΡΑΣ

Τού κ. ΙΩΑΝΝΟΥ Α. ΒΕΤΣΟΥ

Η προσπάθεια παρά θλων κατάβαλλομένη πρός όριστικόν τερματισμόν τής τσιτατικής έπισημω τακτικής εις το μέλλον.

Τήν άσκασιν δι' άνω ύπόσιν των τιμών έπικολούθησεν ή από τών μέσων Στεπενβουλου και έντεθως έκδηλωσθησα χαλάρωσις με άποτελεσμα τήν βαθμιαία άπόσιν αυτών, έως τούσ περί το τέλος Νομβρίου ήγγιστον όστις το κατώτατον όριον ύποδηλώσθησεν από τών μερών, εισηγήσθη άπό τών όριων, έπεισθησεν δια να προχωρήσωμεν βραχυθώσιν και τούσ Αίλιον, φυσιολογικός, προς σταβροτητα έπιπέδα.

«Όπ, όπ, όπ τής ένδεξασως τού τρέχοντος μηνός Δεκεμβρίου, άσχετα νέα περίοδοσ σταθερότητος και άνατιμητικής τάσεως, ή ης εύλογοίται έν τή εξέλιξει τής ης τήν όποιαν τήν φωνήν αυτήν δύναμιθα άδιστάκτως να χαρακτηρίσωμεν ως φυσολογικήν και δεδικοιολογημένην, διότι άνήλθε το πρώτον εύριστικόν κατά τήν παρουσίαν στανιμην εις όριστικήν στατιστικήν όδύν, όλοβιθνομένης ως ήντιν εις αι έξαναγιαλ μέγιστο τής 20ης Δεκεμβρίου άνακάλυψαι εις 35.297 τόνους, όχι μόνον έν ύστερήσιν άνα άλλα ύπερέβησαν τας περισσότερας άν και μικρότερας ή έσοδεία, να δέν έν Έλλαδι άποβήσασ, άνερχόμενα ήσαν καθ' ή μάλλον άπό τών 28.000 - 29.000 τόνων (έξ όν τα έξαγωγήμια, μετά τήν άφάρσιν χονδράδων) κλπ. περί τών 24.000 (όνομι) θεωρούσιν άνεπαρκή δια τας άναγκαζ καταναλώσασ, έξαιρέτως κατά τούσ ύπολειπόμενους 8 μήνας μέχρι τής νέας έσοδείας 1959.

Έν τού σημείω τούτο, ποσού μέγα νεισών τού γενομένου δια πρώτην φορά από πολλών ένδων έξελιγώθη άξιοσημείωτον ένδιαφέρον δια τήν σταθμια μασ από μέρους τής Άμερικανικής άγοράς αι πρός τήν όποιαν έπεται άποστολαί, άν και δέν θα είναι ποσοτικώς οσοβραί (ποσώμια άμας με άποκλειόμενος) ά νολούων πάντως τόν όρομω δια μέγα καλύτεραν όδριν, καθό έθίζουσιν εκ νέου το άμερικανικόν κοινόν εις τήν σταθμια μασ.

Γενικός, ειπεν, εύλόγως ήδη διαγράφεται ή πορεία τής σταφιδόγορας και θεωρείται πλέον ώς βέβαιη ή έν έξ ολοκλήρου

ΕΥΝΕΧΕΙΑ εις τήν 4ην σελ.